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FW: ML: CxeMa BbIrpy3KuU SaHHbIX MO NPencKypaHTy Ha canT oT 19.01.2017 (BxoasLiee nucbMo)

C yBakeHuem,

CepebpeHnkoB Makcum Nropesuy
3amecTtutesnb gupektopa 000 «UMLL»
Ten: (846) 222-72-32 po6.4124

Ten: 8-927-007-08-85

From: OmuTpuin Tapacos [mailto:tarasov@parusmedia.info]
Sent: Wednesday, January 18, 2017 9:21 PM
To: Makcum Wropesuy CepebpeHnkos

Subject: Re: UML;: CxeMa BbIrpY3KUW faHHbIX M0 NPENCKYPaHTY Ha calT

C cantamum ecTb Takasa npobnema, 4To OHK:

1. MoryT nexartb.

2. MoXeT 6bITb TaKON UHTEPHET, YTO MPOLIECC He ByaeT 3aBepLUEH.

Takum obpa3om, BaM NpuaéTcs:

1. MncaTb OoNoNHUTENbHbIE (YHKLUM B3aUMOAENCTBIS, KOTOPbIE MO Obl YAOCTOBEPSTh, YTO
onepauwus bbina BCE-TaKy BbINOJIHEHA YCMELHO.

2. Co3pnaBaThb pacnncaHna NonbITOK HaM AO0CTYy4YaTbCA, NOCse TOro, Kak KHOMKa OANH pa3 bbina
Ha)>XaTa.

3. [lonoNHUTENbHO XpaHMTb aflpec canTa (a 3HAYUT YCNOXKHSATb MacTep NPOAYKT paau cnernsa, Y4To
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ONATb CTPAHHO), Ha KOTOPLIV CiegyeT NocklaTh 3anpockl, U COAepXaTb €ro B akTyasIbHOCTU Npu
N3MEHEeHNAX.

MIMEHHO Mo3TOMY - CUCTEMa HYXXAaKLWasncsa B MUHGoOpMaLnn aBnseTca akTMBHO 3anpau.||/|Barou.le|7| (a
HE NacCCMBHO I'IpVIHI/IMalOLLI,eI7I), N 3TO BpoAe KaK yCTOFIBLUMVICFI CTaHAapT.

TOT, KOMY HY>XHO 1 KOHTPOIMPYET LIeSIOCTHOCTb M 06paboTKy nosyvaemoin nHdopmauuu, u
obecneynBaeT HeobxoaMMyt0 eMy YacTOTY 3aMNpOCOB.

Mbl, 6€3yC/IOBHO, MOXEM HanucaTb U CaMu Beb6-CepBUC, HO BCE-TAKM 3TO CTPAHHO U HETUMNYHO B
nofobHbIX cnyyasx. OXuaato, 4TO B TAKOM C/lyyae Y Hac y Bcex byaeT 6osblie npobnem B npouecce
3KCNAyaTaLuy 1 06CNyKMBAHUN CUCTEMBI.

C yBaxeHunem, OMUTpuUN.

18.01.2017 19:29, Makcum Uropesuy CepebpeHnKoB nuLleT:
> lMpueeT, Aum!
>

> 9 oyman 4To BCE Xe CepBUC A0JKeH ObiTb Ha Ballen CTopoHe. K 3ToMy cepBuCy Mbl obpallaemca un
nepenaemM roToBbIn NPENCKYpPaHT. T.e. cLeHapuii paboTbl N0b30BaTENS TAKOB:

>
> 1. OH B Hallei cucTeme AenaeT NPeickypaHT, MOJIHOCTLIO €ro akTyannsupyeT 1 npoeepserT.
> 2. Ha)XXMMaeT 0[iHy KHOMKY Mo KOTOPOW NMPOXOAUT:

> - BbIFPY3Ka B MOJIMKJNHUKY

> - BbIFpy3Ka B CTaLVOHap

> - BbIFpy3Ka Ha caiT

>

> Ha calTe nop 3Ty CXeMY Mbl XeM Beb-CEPBMC, KOTOPLIN NMPUMET OT HAC NPENCKYPaHT n
onybanKyeT ero Ha CTpaHuyKe.
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>

> C yBaxeHuem,

> CepebpeHukos Makcum ropesuny

> 3amecTtutens gupektopa 000 «AML»
> Ten: (846) 222-72-32 n06.4124

> Ten: 8-927-007-08-85

> From: OmuTpuit Tapacos [mailto:tarasov@parusmedia.info]

> Sent: Wednesday, January 18, 2017 6:13 PM

> To: Makcum CepebpeHunkos

> Subject: Re: UML: CxeMa BbIFrpy3KM AaHHbIX NO NPENCKYPaHTy Ha CanT
>

> MakcuM, fobpbi Beyep.

>

> CepBuCa A Tak NOHAN HET, 3TO MPOCTO CXEMa OMMCAHHbLIX AaHHbIX KOTopble ByaeT BO3BpaLLaTh
cepsuc. XXaém cam cepsuc.

> Hu)xe B MMCbMe HaMMcaHo, 4TO Bbl XXAETEe cepBUC OT Hac? Kakon? Mbl xxe obpaliaemMcs K Ballemy
CEPBUCY M 3anpallmBaeM LeHbl? Y HaC TakuX OAaHHbIX HeT.

>
> C yBaxKeHueM, AMuntpun.

>

> 18.01.2017 12:47, ahk@parus-s.ru nuweT:
>> [lum, pobpbii oeHb!

>>

>> Y Hac nporpamMMucTbl caenan xsd cxemy Ans BbIrPY3Ky AaHHbIX MO NPeNcKypaHTaM K Bam Ha Beb-
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cepsuc. CKaxxu, 4TO-TO eLle HyXKHO OT Hac ?

>>

>> EC/IN fa - TO YTO KOHKPETHO?

>>

>> Ecqn HeT - Torfa XJaeM OoT BacC TeCToBbI Beb-cepBmC 4T0bbl ero onpobosaTsb.
>>

>> C yBa)keHuem,

>> CepebpeHunkos M.U.

>>

>>
>> C yBa)KeHuewm,

>> cnyxba TexHnyeckon nogaepxkn 000 "UML" r.Camapa
>> e-mail: ahk@parus-s.ru; info@parus-s.ru

>> Ten: (846) 222-72-32 ; (846) 374-1-374 (MHOroKaHaJibHbIE)
>> caunT: ahk.parus-s.ru

>

> Information from ESET Mail Security, version of virus
> signature database 14789 (20170118)

>

> The message was checked by ESET Mail Security.

> http://www.eset.com

>
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Information from ESET Mail Security, version of virus signature database 14790 (20170118)

The message was checked by ESET Mail Security.

http://www.eset.com
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